

**С 14 по 18 ноября в нашем городе проходила
логопедическая неделя.**

С целью популяризации знаний по проблеме формирования звуковой культуры речи и правильного произношения звуков у дошкольников, в нашем дошкольном учреждении была организована НЕДЕЛЯ ЗВУКОВОЙ КУЛЬТУРЫ РЕЧИ.

Родители приняли активное участие в организованных мероприятиях.

Творчески подошли к участию в создании пособий.



В каждом корпусе была организована выставка, которую посетили воспитатели, мамы и папы воспитанников.



Для родителей были организованы открытые просмотры различных форм работы по звуковой культуре речи: артикуляционные гимнастики, непосредственно организованная деятельность (занятия), логоминутки.



Для ребят детского сада дети подготовительной группы № 1 (корпус Б) показала инсценировку "Сказки о глупом мышонке". Зрители встретили юных артистов тёплыми аплодисментами.

Заинтересованные мамы были активными участниками в «Хороводе игр», где воспитатели познакомили их с играми на автоматизацию звуков.



Наши воспитатели создали пособия по автоматизации звуков, представили их коллегам и родителям.

Хочется отметить их творческий подход, авторские находки, желание использовать технические средства для реализации своих идей.



Организаторами и координаторами всех представленных мероприятий были учителя-логопеды нашего детского сада.

*Димовидова
Ольга
Алексеевна*



*Лемехова
Ольга
Владимировна*

Благодарим всех участников!

Дальнейших всем успехов в освоении звуковой культуры речи.